

Putin-2012: то, что скрыто. Часть 8

Как известно, на предвыборном сайте Владимира Путина putin2012.ru открыт прием "предложений избирателей".

Несмотря на то, что на сайте заявлено об отсутствии модерации, на самом деле публикуется около 5% сообщений. Естественно, позитивных.

Однако вскоре после запуска сайта выяснилось, что сделан он весьма кривыми руками. В результате действий любознательных лиц, до закрытия "дыры" в сайте 12 января 2012 года, удалось скачать 2000 замодерированных сообщений.

Сообщения публикуются как есть, без цензуры, исходя из статьи 29 Конституции РФ о свободе слова и распространения информации.

<"772"><http://putin2012.ru/suggestions/772>

Уходите в отставку

Уйдите в отставку, пожалуйста.

<"773"><http://putin2012.ru/suggestions/773>

НАС ГОРАЗДО БОЛЬШЕ - ИЗБИРАТЕЛЕЙ, ПОДДЕРЖИВАЮЩИХ В.В. ПУТИНА!

Уважаемый, Владимир Владимирович!

После "болотных бунтов" создалось впечатление, что Вы немного растерялись. Надеюсь, показалось. Прошу Вас помнить собственную Вашу мысль о том, что в решающие (поворотные) моменты Истории лидер России должен сохранять присутствие духа, уверенность в своей правоте и понимание того, что его минутная слабость может обернуться для страны большой кровью и разрушой. Такая слабость была продемонстрирована в феврале-марте 1917 года, и это обернулось для страны такой катастрофой, последствия которой мы не преодолели до сих пор. А слабость власти в 1990-х чуть совсем не похоронила Россию.

Я хочу, чтобы Вы твердо знали: большинство людей в России за Вас, мы прекрасно понимаем, что Вы сделали в 1999 году, прекрасно знаем, какое чудовищное сопротивление Вам пришлось преодолеть, чтобы не дать распасться стране; хорошо понимаем, какой огромный пласт проблем пришлось решить за эти годы, чтобы привести Россию к тому состоянию, которое есть на сегодняшний день; знаем, как тяжело было отстаивать интересы и имидж своей страны на международной арене, когда шоры на глазах западного обывателя насмерть приросли к его глазам за многие десятилетия антироссийской пропаганды. Вы стали первым за многие годы лидером страны, который вышел к Западу достойно, спокойно, уверенно, не заискивая, не клянча, не оправдываясь за мифические недостатки, якобы присущие нашей стране и ее людям. Перечислять можно и дальше, но Вы и сами прекрасно сознаете, что сумели сделать за эти годы. Главное, что Вы понимали: и мы это видим, и мы это знаем!

Нас, Ваших сторонников, больше! Если мы выйдем на улицу, никаких площадей не хватит! Люди, нацепившие на себя в декабре прошлого года белые ленты, не знают своей истории. В феврале 1917-го такие же прекраснодушные нацепили на себя красные банты. И что с ними стало?.. Пропали сами и потеряли страну. В России атака на власть всегда оборачивается атакой на саму Россию!

Удачи Вам! Здоровья! Счастья Вашей семьи! Мы с Вами! Мы победим!

<"774"><http://putin2012.ru/suggestions/774>

Президент или клятвопреступник или пахан

Граждане России выбирают Президента России, который с самого первого рабочего дня должен быть

ГАРАНТОМ КОНСТИТУЦИИ=гарантом исполнения законов России. Все остальное, включая модернизацию, нанотехнологии, е-мобили, сделают граждане России, которые находясь в равных условиях перед действующим законодательством, что породит конкуренцию между гражданами России, которая приведет сама собой к росту экономики, уровня жизни народа, обороноспособности, пенсионного обеспечения, образования, здравоохранения также, как и во всех развитых странах. Если же президент не устранит нарушения действующего законодательства России независимо от того, где оно произошло - в судебной ли, правоохранительной ли системе, ФСБ, прокуратуре и т.д. и не даст "по зубам" нарушителям действующего законодательства, то президент на деле окажется либо клятвопреступником, который не смог справится с взятыми на себя обязательствами и поэтому не может баллотироваться на новый срок, либо является паханом воровской банды, оккупировавшей Россию и ее граждан для сознательного ограбления. Судебная система России

<"775"><http://putin2012.ru/suggestions/775>

Пожалуйста сделайте добро для страны

Уважаемый Путин Владимир Владимирович очень прошу вас от своего лица от лица своей семьи от лица своей академии не баллотироваться на пост президента.

<"776"><http://putin2012.ru/suggestions/776>

Чиновник-враг России

Уважаемый Владимир Владимирович! Большая часть российского народа верит Вам и видит ваши стремление в вашей службе Отечеству, улучшить положение в стране и народа. Как будущий ваш избиратель на президентских выборах в марте этого года. Прошу Вас Владимир Владимирович в вашем будущем правлении России быть строгим руководителем, особенно к чиновьечному аппарату на всех уровнях. Уже повседневно видно как на всех уровнях власти эти(слуги народа) наверно из-за плохого прокурорского надзора и безнаказанности чувствуют себя полновластными хозяевами жизни на местах. А как говорится, Нет наказания, порождает безответственность, вот и все беды от их чиновничьей бесхозяйственности в нашей бедной истерзанной России порождает казнокрадство и корупцию. Я думаю пока чиновники на всех уровнях, не будут отвечать перед строгим законом государства, все Ваши усилия Владимир Владимирович по востановлению Великой державы будут тщетны. С уважением пока к Вам. И будь с Вами Бог!

<"777"><http://putin2012.ru/suggestions/777>

Куда???

Куда деваются предложения об уходе Путина в отставку?! Ведь люди все видят и понимают...

<"778"><http://putin2012.ru/suggestions/778>

не поможет

Удаление с сайта предложений уйти в отставку не поможет. Эту песню не заглушишь, не убьешь. 4 ФЕВРАЛЯ ВСЕ НА ШЕСТВИЕ!!!

<"779"><http://putin2012.ru/suggestions/779>

Участие в продвижении программы на выборах 2012

Я веду блог Банковские Инновации на сайте banki.ru

Меня очень беспокоит текущая ситуация с интернетом и разные негативными комментариями в адрес нашего премьера.

Я бы хотел принять участие в формировании стабильно общественного мнения в интернете и хочу предложить свою помощь в качестве участника предвыборного штаба.

Спасибо и с уважением,

Юрий Антипов

<"780"><http://putin2012.ru/suggestions/780>

Демография

Типичная проблема для начинающего геймера не учитывать количество добывающих ресурсы юнитов, участвующих в постройке империи. материнский капитал - серьезное, но недостаточное действие. До того как родить российская баба должна пройти адовые круги: начиная от долбоебизма и хамства гинеколога, заканчивая тупым выскабливанием при малейшем подозрении на выкидыш по скорой. называется то пиздецом. С чем Вас и поздравляю.

<"781"><http://putin2012.ru/suggestions/781>

В отставку

Предлагаю Путину В.В. уйти в отставку с поста Прмьер-министра и снять свою кандидатуру с выборов Президента РФ

<"782"><http://putin2012.ru/suggestions/782>

Выборы Президента

Владимир Владимирович, поздно обещать перемены в правовых вопросах. Так и хочется сказать: где ж ты раньше был? Как говорил Станиславский: не верю!

<"783"><http://putin2012.ru/suggestions/783>

Спорт/Хоккей

Владимир Владимирович!

как вы считаете, должен ли быть в 150 тысячном городе ледовый дворец? Нам кажется, что должен.

В Республики Мордовия, Ледовые дворцы строятся в районных центрах с населением 30-50 тысяч человек.

В МО, есть только единичные ЛД ориентированные на профессиональные клубы КХЛ.

Наше предложение просто. Давайте уже в каждом городе, таком как: Люберцы, Железнодорожный, Электроугли, Щёлково и т.д. будут свои ледовые арены.

Мы хотим играть в хоккей, мы хотим приучать к спорту своих детей, но возможности таковой нет. Хоккейные секции на открытом льду не работают, в связи с погодой. Мы хоккейная нация и хотим условий для того, чтобы быть всегда первыми и побеждать!!!!

<"784"><http://putin2012.ru/suggestions/784>

Политическая реформа

Создавшееся в стране положение требует немедленных политических реформ. Предлагаю вам оставить пост премьер министра и снять свою кандидатуру с президентских выборов.

<"785"><http://putin2012.ru/suggestions/785>

Народное предложение

Здравствуйте!

Я представляю мнение десятков тысяч людей нашего рабочего региона. Мы хотим, чтобы вы ушли и забрали с собой посаженный вами беспредел и коррупцию. Вы ведь уже поняли, что не получается, что ваши начинания затухают на корню, что люди, которые хоть раз были даже за границей, прекрасно понимают ущербность современной российской власти в вашем лице. Разве вы не понимаете, что зомбировать миллионы людей словом "стабильность", объясняя им их же зависимость от ваших личных решений больше нельзя! Большая часть нашего народа не знает (а вы и не говорите), что деньги (пенсии, зарплаты, Олимпиада и тд.) - это деньги от налогов, т.е. перераспределенные деньги людей создающих добавочную стоимость. Народ не думает об этом, народ считает, что деньги лежат у вас в Москве и вы ими умело оперируете (повышаете пенсии, например). Все плохое, что происходит на местах к вам отношения не имеет. И пятьсот лет назад было то же самое. Царь хороший - бояре плохие. Ничего не изменилось и вы ничего не делаете чтобы изменилось. Вы зло для современной России! Вы должны уйти! Ваше время прошло! Благодарю за потраченные на российский народ 12 лет жизни. А теперь спасибо и прощайте!

<"786"><http://putin2012.ru/suggestions/786>

Заявление: прошу дать негодяям по рукам! (Часть первая)

Уважаемый господин Президент!

Прошу Вас рассмотреть вопрос о грубейшем нарушении высшими руководителями ЗАО "Фондовая биржа ММВБ" прав миноритарных акционеров, купивших акции на бирже.

27 декабря с.г. в 17 часов 30 минут биржа выпустила извещение <http://rts.micex.ru/n97/?nt=101> о приостановке с 28 декабря 2011 года торгов в ЗАО "ФБ ММВБ" акциями обыкновенными Открытого акционерного общества «Силовые машины». Такой фокус не каждый день в цирке увидишь. В одночасье множество миноритарных акционеров были фактически лишены возможности продать свои акции. Продать их на внебиржевом рынке теоретически можно, но практически для мелкого акционера, живущего вдалеке от центра, это себе дороже.

И вроде бы у нас уже не "лихие" девяностые, Аганбегян и Кº строят международный финансовый центр. Но повадки у них те же: запустить руку в чужой карман. И вроде все законно. Прошу это проверить. Если действительно прямого нарушения закона нет, то стоило бы пересмотреть такие законы. Что, разве нельзя объявить о прекращении торгов заблаговременно (и в законе это предусмотреть)? За месяц. Ну, хоть за неделю. Что за спешка?

Удивлены даже много видавшие банковские аналитики. Так, аналитик по фондовому рынку ВТБ24 С.Б.Клещев пишет:

Вчера мы упоминали о вопросе делистинга акций Силовых машин, который рассматривался на вчерашнем заседании Совета директоров компании. Какого же было наше удивление, когда вчера же вечером в сообщении ММВБ сообщалось о прекращении торгов акциями самого капитализированного на российском рынке представителя машиностроительного сектора уже с сегодняшнего числа. Фактически, биржа своим абсолютно непонятным решением (как организатор торгов она должна быть заинтересована в как можно большем числе обращающихся на ней бумаг) ограничивает возможности инвесторов по осуществлению операций купли-продажи ценных бумаг. Причем снимаются с торгов не абы какие компании сомнительного происхождения, а лидеры своих отраслей. (Продолжение следует)

<"787"><http://putin2012.ru/suggestions/787>

Просьба

Прошу Вас не баллотироваться на пост президента РФ и уйти с государственной службы навсегда.

Заранее спасибо!

<"788"><http://putin2012.ru/suggestions/788>

Путина в отставку за профнепригодность

Как действующему кандидату на пост Президента РФ, предлагаю вам снять свою кандидатуру и немедленно уйти в отставку в связи с профнепригодностью, убедительно доказанной за время, проведенное на государственной службе. Предлагаю вам также захватить с собой ваших дружков из КГБ. Было бы также неплохо предложить вашим друзьям Тимченко, Ротенбергу, Шамалову и Ковальчуку добровольно вернуть награбленное с вашей помощью.

<"789"><http://putin2012.ru/suggestions/789>

Развитие регионов

Россия крупнейший поставщик газа в Европу, а граждан своей страны обеспечить газом не может, в рекламах одно, а на деле в Новгородской области Пестовском р-не месяц были перебои с поставкой газа в баллонах, перебои бензина на АЗС, население сжигает тонны леса что-бы согреть своё жильё. Работа в районе есть а условий для жизни нет.

Зима уже второй месяц, а снег с дорог большинства улиц вообще не убирается, состояние дорог находится в плачевном состоянии, и ситуация с каждым днём всё хуже и хуже. Нет никаких перспектив на будущее, самое интересное что вся администрация района состоит в партии "Единая Россия". Получается что у нас власть борется с народом. Чем меньше населения тем меньше не согласных- получается как-то так...

<"790"><http://putin2012.ru/suggestions/790>

Куда???

Куда деваются предложения об уходе Путина в отставку?! Ведь люди все видят и понимают...

<"791"><http://putin2012.ru/suggestions/791>
не надо

Владимир Владимирович, Вы хорошо послужили отечеству в турдное время. Спасибо Вам. Сегодня иное время, Уходите, прошу Вас.

Искренне, Дмитрий

<"792"><http://putin2012.ru/suggestions/792>
А не пора ли на покой?

Я считаю что вам нечего больше делать у власти. Засилье коррупции, цензура в сми, отсутствие выборов местного самоуправление и полный беспредел чиновников. Я думаю хватит.

<"793"><http://putin2012.ru/suggestions/793>
Пора на пенсию Вова

Путин, иди на пенсию. Такой президент нам не нужен.

<"794"><http://putin2012.ru/suggestions/794>
Сельский туризм

Уважаемый Владимир Владимирович!

Некоммерческое партнерство «Организация строительных подрядчиков «Созидатели» город Мурманск, просит Вас рассмотреть наше предложение по развитию сельского туризма, которое на наш взгляд позволит обыкновенному сельскому жителю стать предпринимателем, иметь дополнительный заработок и правильно сориентироваться на предстоящих выборах в Президенты РФ.

Мы предлагаем наглядно показать, что предпринимателем на селе стать не сложно, а очевидным фактором государственной важности такого вида туризма является то, что он может стать существенным источником дополнительного, а иногда и основного дохода для сельского населения, особенно в депрессивных районах.

Сельский туризм является относительно новым и перспективным направлением, позволяющим горожанам приобщиться к традиционному укладу жизни сельских жителей, не отказывая при этом себе в комфорте. Организационное обеспечение проживания туристов берет на себя принимающая семья. Сельский туризм представляет возможности отдыха для тех, кто по каким-либо причинам иные виды туризма позволить себе не может.

Его привлекательными чертами являются чистый воздух, нетронутая природа, домашняя атмосфера, натуральные продукты, тишина и неторопливый быт.

Детализацию предложения мы направляли в Ваш предвыборный штаб.

С уважением

Исполнительный директор Владислав Осокин.

<"795"><http://putin2012.ru/suggestions/795>
Путя

Путя-Путя-Путя-Путя-Путя-Путя-Путя-Путя-Путя

<"796"><http://putin2012.ru/suggestions/796>
По жилью

Здравствуйте Владимир Владимирович. Хотелось бы предложить, уже начать реализовывать программу доступности жилья для молодых семей.

У нас в регионе очень много молодых семей снимают жилье, потому что купить нереально. Ипотека тоже не выход. Проценты большие, а зарплаты не будут обеспечивать такой ежемесячный платеж.

Кроме этого, все частники платят рабочим черные зарплаты. С такими справками 2НДФЛ в банках просто делать нечего, они сразу посылают. С такими справками 300тыс. руб и то взять проблема.

К примеру, я получаю по справке 2НДФЛ 7000р. Жена у меня получает по справке 6500руб. Как вы думаете, с таким доходом нам дадут ипотеку? В банках сразу шлют лесом.

И таких фирм и предприятий с черной зарплатой в регионе большинство. Пора и этот вопрос уже решать - государство от этого очень много не получает в бюджет.

Кроме этого, уровень зарплат в регионе далеко не тот что вам предоставляет наш губернатор. Основная масса людей получает от 10 до 15тыс. руб. Какая тут может быть ипотека, если ежемесячный платеж около может быть от 12000 до 18000р, особенно при наличии ребенка.

<"797"><http://putin2012.ru/suggestions/797>

Выборы президента

Здравствуйте Владимир Владимирович, у меня предложение такого порядка. В предвыборной компании, Вам необходимо, хотя бы раз, встретится в диспуте с Г.Зюгановым. Аргументы в Вашу пользу на диспуте: КПСС, как руководящая сила Советского государства несёт полную ответственность за развал этого государства, однопартийная система привела страну к распаду, экономика не была многоукладной. Горбачёв, получив карт-бланш на референдуме, о сохранении государства, не использовал все свои возможности.. Диспут с Зюгановым провести обязательно, иначе даёте козыри противной стороне, о нелегитимности выборов, и соответственно "бандерлогам". С уважением, всегда ваш, полковник в отставке Бабич А.А.

<"798"><http://putin2012.ru/suggestions/798>

Уважительная просьба

Путин уйдите в отставку пожалуйста! Хватит убивать Россию.

<"799"><http://putin2012.ru/suggestions/799>

Выборы.

Уважаемый Владимир Владимирович! Добрый день. Я, насчет выборов, мы с товарищами очень уважаем Вас, просим что бы Вы не расслабились, сам я, инвалид 1 группы, прикован к постели, прекрасно помню какие были времена, час все четко, с такими же как сам общаюсь, говорим Вам только спасибо. Идет настоящая агитация против Вас, просим чтобы Ваш штаб работал в полную силу, нельзя расслабиться ни на минуту. Верим и поддерживаем, что Победа будет за Вами. С уважением Рим Валеев.

<"800"><http://putin2012.ru/suggestions/800>

Уважаемый Владимир Владимирович

Настоятельно рекомендую Вам снять свою кандидатуру с предстоящих президентских выборов. В настоящий момент этот шаг является самым полезным из того, что Вы еще можете сделать для страны. Аргумент один: Ваше руководство страной не позволяет ей развиваться, а только обеспечивает стабильность коррупционного застоя.

<"801"><http://putin2012.ru/suggestions/801>

Страна разваливается

ВВ. У нас полностью упущена ситуация в СМИ - они врут и разжигают раздор в народе. Они извращают деяния правительства обливая положительные поступки грязью а ошибки раздувая до размеров трагедии. Общественные деятели призывают к расчленению страны (Пивоваров) Формируют новые несуществующие этносы (сибиряки) и их национальные языки. Преподаватели в сибирских вузах проводят научнопрактические конференции "Как будет развиваться государство "СИБИРЬ(От урала до байкала")

Если мы не национализируем информационную сферу и не поставим ее на службу обществу у нас не будет граждан - у нас будут миллионы инфантилов недвольных всем и вся. Нежелающих нести ответственность за свою жизнь и винящих всех в своих неудачах.

Предложение

- создать цензуру с четкими параметрами - создать контрольный орган (цензурный совет) он может быть таким же выборным институтом как и Госдума.
- Ввести ответственность за клевету на власть и народ и историю
- Всем кто унижает русский народ (многонациональный) , кто отрицает его право на существование и развитие. Кто призывает к нарушению суверенитета и территориальной целостности страны лишать гражданства (для этого необходимо изменить конституцию)
- Необходимо максимально полно говорить народу правду

<"802"><http://putin2012.ru/suggestions/802>

В отставку

Уйдите в отставку.

<"803"><http://putin2012.ru/suggestions/803>

Спасите

Дорогой и любимый мой Владимир Владимирович. Ну зачем создавать на странице с предложениями к Вам столько обязательных граф для заполнения, это ведь отпугнет того кто хочет Вам написать. У меня предложение короче, оставить на этой странице графу емейл и имя-фамилия обязательными.

<"804"><http://putin2012.ru/suggestions/804>

Русские вне России.-(один из вариантов решения проблем с демографией)

Уважаемый Владимир Владимирович,"болею" за Россию и Вашу победу на предстоящих президентских выборах (хоть и не являюсь Гражданином РФ).

Предложение : Сотни тысяч русских и русскоязычных людей, (после распада СССР) "оторванных" от исторической и духовной родины,хотят жить в России,быть Её Гражданами,но не могут в силу многих причин (главная из которых-почти запретительные условия получения Гражданства).

Как вариант упрощения и льготного получения Гражданства РФ,предлагаю упростить процедуру предоставления Гражданства для людей не старше 50-и лет,трудоспособных,окончивших школы или учебные заведения с русским языком преподавания (Русский язык-РОДНОЙ!) !!!

Удачи Вам на выборах и СИЛ для выполнения того,что делаете для страны!!!

...с уважением-Кривонос Виталий.

<"805"><http://putin2012.ru/suggestions/805>

Пора все менять!

Уважаемый Владимир Владимирович, прошло 12 лет вашего антикризисного правления, думаю уже можно ставить на ответственные посты не "пустышек" а неких националистов, к примеру как Рогозин и Онищенко, которые всеми правдами и неправдами защищают интересы России и ее граждан. Хватить брать на себя всю ответственность за страну и мир, это плохо скажется на вашем имидже. Стране нужен не один Путин, а тысячи и миллионы новых Путинов, которые возьмут на себя всю ответственность.

<"806"><http://putin2012.ru/suggestions/806>

Создание системы в которой человек будет в состоянии постоять за себя в борьбе с произволом бизнесменов и гос. органов.

Уважаемый Владимир Владимирович, на следующих выборах вынужден голосовать за Коммунистов,так как вы не в состоянии создать социальной защищенности работка от произвола бизнесменов , бросая работника- "терпилу" (в ваших же изречениях) в неравную борьбу с "ходячим кошельком". Большие деньги бизнесменов в состоянии подавить любое сопротивление как отдельно взятых работников, так и коллектива в целом, раздробив его подкупом части работников и элементарным игнорированием остальных. Я имел дело с нашей судебной системой и знаю, что одно это уже напрочь отбивает желание вступать в спор с бизнесменами.

Социальная защита граждан все же прерогатива государства, а не отдельно взятых "терпил". Тем более , что с системой не поборишься - многовековая история доказывает это!

Я не предлагаю отнимать что-либо у кого-либо, против социальных потрясений для России, но у каждого в этой стране должны быть равные права и возможности, как , впрочем и равные обязанности, в том числе и у вас!

Всвязи с ранее сказанным предлагаю вам до конца премьерского срока хотя бы:

1. добиться обязательности исполнения законов totally всеми, в первую очередь правительством в плане буквального исполнения всех статей Конституции;
2. обязать следственные органы и силовые структуры жестко контролировать бизнес-структуры в плане исполнения Трудового законодательства хотя бы на нынешнем уровне;
3. перестать лоббировать друзей и начать борьбу с коррупцией именно с них, что бы люди поверили вам.

Если вы не будете в состоянии выполнить это, то на президентских выборах вынужден буду голосовать за кандидата от Коммунистов, хотя уважаю вас как мужика и человека! Пешу лишь потому, что допекло уж все!

P.S. Да , кстати, ЕР парламентские выборы на самом деле проиграла, а люди смеются попросту над тем как местные власти в угоду вам занимались подтасовкой. Чего только стоит история с календариками! Просто смешно. А жаль.

<"807"><http://putin2012.ru/suggestions/807>

Качество дорог Тамбовской области

Уважаемый Владимир Владимирович, большая просьба проехать маршрутом Шацк-Моршанс-Пичаево, может хоть тогда дороги сделают. Заранее спасибо

<"808"><http://putin2012.ru/suggestions/808>

Пиздец

Пиздец

<"809"><http://putin2012.ru/suggestions/809>

"Уходить надо вовремя"

Г-н Путин, уходить надо вовремя! У вас есть еще такой шанс. Уходите и не испытывайте народ на прочность. В России долго запрягают и быстро едут. Вспомните 1917 год. Господа Романовы серьезные люди были, шутить не любили. Где они теперь? Так что оставьте Россию в покое - уходите!

<"810"><http://putin2012.ru/suggestions/810>

Отдельное мнение

Добрый день Владимир Владимирович.

Поздравляю с открытием сайта и считаю, что его очень своевременным и актуальным, особенно в преддверии выборов.

От себя хочу сказать просто - отдыхая на Ближнем востоке и пересекая Иордано-Израильскую границу, случайно разговорились с туристами из Германии. Их отзыв от Вас, Вашей работе на посту президента и премьера был черезвычайно положительным, что не могло вызвать как у меня, так и моей супруги гордость за Россию.

Большое спасибо Вам за работу и пожелания успехов.

Голдин Александр

<"811"><http://putin2012.ru/suggestions/811>

нет возможности заработать!!!

Добрый день Владимир Владимирович!

У нас с партнером 4и офиса турагентства, даем работу около 15и (человек), хотим развиваться дальше, но у вас, не получается. Так как офисы находятся в аренде и каждый раз арендодатель видит, что дела у нас пошли в гору, поднимает аренду (образно говоря). И так во всех сферах чего бы мы не касались, будь то реклама, связь, интернет и т.д. Прибыль маленькая, развиваться не можем, настроения нет. Вот Вам и развитие мелкого бизнеса, людьми которые закончили школу, университет, учились в Великобритании и вообще стремятся что то сделать и себе и во благо всему нашему обществу!

<"812"><http://putin2012.ru/suggestions/812>

Отставка

Предлагаю добровольно уйти в отставку.

<"813"><http://putin2012.ru/suggestions/813>

Предлагаю уйти в отставку

На строительство базы Газпромефти на Алтае правительством выделен миллиард рублей. Два года назад мы лично подписали постановление №1081 о выделении этого миллиарда в соответствии с частью 6 статьи 25 Закона «О Федеральном бюджете на 2009 год». Хотя по этому закону деньги должны были пойти на «поддержку финансового рынка». Налицо «нечелевое расходование бюджетных средств» – статья 285 УК. Наказание – штраф либо срок до 5 лет. И в любом случае лишение права занимать руководящую должность еще 3 года. Мы уже имеем фактически нелегитимный парламент, законность избрания которого ставят под вопрос и мировые державы, и сами россияне. Не хватало нам для цельности картины еще и нелегитимного президента. Надеюсь вы понимаете, что для страны ничего хорошего узурпация власти не сулит и предлагаю уйти в отставку.

<"814"><http://putin2012.ru/suggestions/814>

Самое время уйти.

У вас еще есть время бежать из страны. В марте этого времени не будет.

Уходи.

<"815"><http://putin2012.ru/suggestions/815>

Пожелания

Я желаю Вам удачи в мире лжи и клевета.... С богом.... Я уважаю вас просто как человека, которого не хватает в наше время.

<"816"><http://putin2012.ru/suggestions/816>

Частная собственность

Для большинства людей существует огромная проблема получения (покупки, возведения) личной жилплощади (дома). На данный момент, для решения данного вопроса, Государство начинает вводить такие меры, как выделение участков земли под строительство собственного дома, для многодетных семей, возводит "доходные дома".

Считаю.

Предпринимаемые меры не в полной мере дают людям уверенности в чувствах "собственной крыши", т.к. у одних нет средств построить дом, хоть и на своей земле, другие не будут себя чувствовать собственниками, живя в съемной квартире.

Думаю.

Государство должно вкладывать деньги в своих граждан таким образом, что бы у последних в полной мере возродилось понимание института частной собственности с одной стороны и ответственности за выплату займа за эту собственность с другой.

Предлагаю.

Часть золотовалютных средств выделять гражданам (через банки например ВТБ или Сбербанк) под минимально возможный процент, на уровне инфляции или чуть больше (чем больше детей в семье и

стесненней условия проживания, тем меньше процент по кредиту) для покупки семьей СВОЕИ ЧАСТНОИ СОБСТВЕННОСТИ. Деньги должны выдаваться без лишних поборов. Кредиты выделять всем желающим. Покупка жилья на территории ПОСТОЯННОЙ регистрации гражданина.

Что этим достигается.

Государство вкладывает деньги в своих граждан, вторично развивая социальную сферу и ЖКХ, дает возможность гражданам обзавестись частной собственностью, снимая тем самым социальную напряженность. Золотовалютный фонд работает внутри страны и не лежит тяжким грузом в банках. Достигается обаюдная выгода, как со стороны Государства, так и со стороны граждан.

<"817"><http://putin2012.ru/suggestions/817>

Товарищества собственников квартир

Уважаемый Владимир Владимирович! Несоответствие требований главы 18 ГК РФ и ЖК РФ приводят к тому, что массово осуществляется рейдерский захват жилых домов предпринимателями, превращающими жилые квартиры в бордели, отели, офисы и т.п.. Использование жилых квартир в иных целях, кроме как для проживания, запрещено законодательством РФ. У чиновников так много денег, что и ими массово скапуются квартиры. В дальнейшем любые жалобы на нарушение прав собственника наталкиваются на глухую стену противодействия. ТСЖ ими используется в собственных корыстных целях. Прошу Вас заняться этими вопросами.

<"818"><http://putin2012.ru/suggestions/818>

В президенты.

Здравствуйте.

Владимир Владимирович, не баллотируйтесь, пожалуйста, в президенты.

Спасибо.

<"819"><http://putin2012.ru/suggestions/819>

Развитие приизводства в России.

Уважаемый Владимир Владимирович Мы работники завода "Альфа-Силтэк" в г Дмитрове уже 7 лет неможем решить вопрос остановки автобуса проходящего мимо нашего завода писали во все инстанции вплодь до Губернатора Громова бесполезно. Каждый день ходим по проезжей части шоссе так как пешеходных тротуаров вдоль этой дороги нет коллектиизавода 150работников.

Растояние до длижайшей остановки 1200 метров.

На нашем заводе большое количество современного оборудования в основе из Германии возникают проблемы гарантийных ремонтов отдельных деталей на заводе изготовителе процедура вывоза на ремонт через нашу таможню просто кошмарная просим разобраться с процессом временного вывоза через Российскую таможню.

<"820"><http://putin2012.ru/suggestions/820>

Три главных вопроса будущему президенту

1. Как ликвидировать геноцид Русского Народа, ставший фундаментом современной Российской государственности, без разрушения самой государственности?
2. Как дать народам России материальную основу выживания в условиях разрушения мировой экономики и будущей войны всех против всех?
3. Как задействовать потенциал каждого гражданина России и всех его народов для самовоспроизводства, самовыживания и коллективного созидания?

<"821"><http://putin2012.ru/suggestions/821>

ПРЕДЛОЖЕНИЕ

У меня конкретное предложение кандидату в президенты В.В.Путину: снимите свою кандидатуру с выборов.

Уйдите на пенсию. Мы поймем вас, не пропадём. Надоело уже терпеть вас 12 лет и ещё столько же. В случае вашей победы многие мои знакомые подумывают о том, чтобы уехать из России. Оно нам и вам надо? Нет. Я хочу жить в нормальной стране. Так что уходите пока не поздно.

<"822"><http://putin2012.ru/suggestions/822>
Спасибо ВАМ!

Уважаемый ВЛАДИМИР ВЛАДИМИРОВИЧ! СПАСИБО ВАМ за то, что Вы управляли страной в самые трудные времена. Я уверен, 4 марта 2012 года именно Вы будете выбраны в президенты России. Я часто говорю "Вперёд", утром 5 марта 2012 года крикну "Россия вперед".

<"823"><http://putin2012.ru/suggestions/823>
Уверен в Вашей победе

Уважаемый Владимир Владимирович,

Искренне желаю Вам победы в предстоящих президентских выборах в марте 2012 года. Уверен, что именно так и произойдет, потому как России нужен такой человек, как Вы.

Предлагаю оценивать работу губернаторов таким образом, что те губернаторы, за которых народ не проголосовал на прошедших выборах, должны быть сняты с должностей. Причем здесь роль играет не умение "организовать" выборы. Если народ видит заботу и работу губернатора - никакие технологии даже усомнится не дадут в правдивости выборов.

Спасибо Вам за всё и удачи Вам!

С Уважением

<"824"><http://putin2012.ru/suggestions/824>
Я живу так как мной управляют

Я живу так, как мной управляют.

Здравствуйте Владимир Владимирович. Есть желание рассказать Вам про свою работу и про управленческие навыки своих начальников. Я работаю слесарем-газовиком в мои обязанности входит техническое обслуживание внутридомовое газовое оборудование, а также ремонтные заявки внутридомового газового оборудования. До не давнего времени было относительно сдержанно, но после того как они (начальство) сделали сдельную оплату труда, все стало превращаться в некий хаос. Обычный слесарь-газовик, теперь работает не на качество, а на количество (больше охватил квартир - больше получил денег), в следствии чего вырастает число аварийных заявок и ремонтных само собой. Мало того, что квартиросъёмщики платят за тех. обслуживание, которое выполняется не очень добросовестно, квартиросъёмщик вынужден делать ремонтные заявки, которые тоже стоят не дёшево.

В конце месяца мы сдаём деньги с ремонтных заявок. Есть некая не гласная норма количества денег за ремонтные заявки. И если количество заработанных денег меньше этой нормы, нас попрекают, мало денег приносим, плохо работаем... Но позвольте, если мало денег, значит было мало заявок, а почему мало заявок, наверно потому что газовое оборудование меньше стало ломаться, а почему меньше ломается, наверно тех. обслуживание проводится добросовестно. ЭТО ЛОГИЧНО!

Вот я и думаю, может мне как и большинство делать тех. обслуживание так чисто визуально, зато количеством возьму. Но ведь увеличиться число аварийных заявок, а если не дай БОГ несчастный случай, я ведь опять виноватый окажусь.

Вот так и живём!

<"825"><http://putin2012.ru/suggestions/825>
Финансирование западом смуты в России

Владимир Владимирович, предлагаю шире освещать с СМИ поездки "Навального и Ко" на запад. Их встречи и темы бесед. Освещать получения ими грантов и заданий под эти гранты. Что они должны сделать в России за эти гранты. И расшифровывать карсивые слова о "демократии". Так же широко освещать дела "Навального и Ко", что они сделали полезного. Может для детского дома компьютеры привезли или спортивные тренажеры в

школу привезли ... или ничего не сделали. Широко освещать все махинации, например, если были сведения о постановочном видео, снятом заранее, о нарушениях на выборах - это нужно показать всем. И кто делал и когда и как. Нам нужна активность на информационном поле. И не через месяц, а сразу, в виде упреждающего удара. Наша сила в правде, чем больше правды о предателях, тем лучше для общества.

<"826"><http://putin2012.ru/suggestions/826>

Предлагаю выровнять тон кожи на фото Путина на главной странице сайта

ну вот ,собственно, предлагаю выровнять тон кожи на фото Путина, где он такой в кожанке. А то лоб цвета "гриль", а щеки бледно-розовые в пятнышко.

<"827"><http://putin2012.ru/suggestions/827>

Увольте лгунаПескова!

Свист после боя Емельяненко-Монсон предназначался именно Вам, но никак не Джейфу. Не верьте Пескову, он нагло врет, что свистели Монсону. В России не принято освистывать честно проигравшего бой.

<"828"><http://putin2012.ru/suggestions/828>

Защита прав граждан

Предлагаю разобраться с деятельностью ЗАО"Интерэнергосервис" по факту невыплаты зарплаты рабочим,работавшим в Ираке в 2009году.

<"829"><http://putin2012.ru/suggestions/829>

Предложение В. В. Путину

Предлагаю В. В. Путину снять свою кандидатуру с предстоящих выборов в марте.

<"830"><http://putin2012.ru/suggestions/830>

Снимите кандидатуру

Пожалуйста, не накаляйте обстановку в стране. Снимите свою кандидатуру. Отдохните. Если другие сделают хуже - вам будут рады на следующем сроке. Но не сейчас.

<"831"><http://putin2012.ru/suggestions/831>

статистика

Хотелось бы видеть в стране мощную информационную интернет систему типа Росстата gks.ru, но с расширенной функциональностью. В частности хотелось бы видеть более детализированную статистику происходящих в стране процессов и событий. Это необходимо для проверки достоверности работы данной системы каждым пользователем. Допустим я хочу узнать количество легковых машин выпущенных в стране за отчётный период. Для проверки достоверности информации я хочу иметь возможность видеть локальную статистику по отдельным заводам, на которых работают мои знакомые, и сверять эти данные с их видением реальной ситуации на местах. Также, опционально, хотелось бы видеть законы обязывающие зарегистрированные оппозиционные политические силы также вести комплексный статистический учёт происходящих в стране процессов и создать дублирующую систему представления статистической информации гражданам. Можно ввести юридическую уголовную или административную ответственность за умышленное искажение информации в данных системах.

<"832"><http://putin2012.ru/suggestions/832>

Прошение о принятие на приём

Уважаемый Владимир Владимирович, Я Инвалид вот уже 10 лет я не могу разобраться со своей пенсиеи.Примите меня пожалуйста на приём я бы мог всё объяснить и показать документы с Уважением Черепанов А.В

<"833"><http://putin2012.ru/suggestions/833>

О проведении честных выборов.

Владимир Владимирович! Мы ровестники - хочется оставить добрую память о себе нашим детям и внукам. У меня две дочки , две внучки и 3 месяца внуку. Я счастлив и хочу внести последний свой вклад в честность

выборов. Если этого не произойдет, будет обидно...

Предлагаю ввести игру в крестики - нолики - на каждую ложь - 0 - ставить правду - +. А работать мы умеем. Я вспоминаю фильм о жандарме Луи де Фюнесе, когда каждый год проводилась аттестация на должность начальника. Хоть и смешно было, но душа радовалась - конкуренция и дальнейшее исполнение обязанностей. А тех кто сачкует в отставку! А насчет грехов, - отец Тихон поможет. Удачи!

<"834"><http://putin2012.ru/suggestions/834>

Доколе

В. Путин! Предлагаю вам снять свою кандидатуру в президенты 2012. Вас ненавидят...

<"835"><http://putin2012.ru/suggestions/835>

Решение проблем безработицы

Проблема:

В России сохраняется высокий уровень безработицы, но при этом во многих сферах экономической деятельности на работу привлекается слишком много приезжих из ближнего зарубежья.

Предложение:

Законодательно обязать бизнес содержать в штате не менее 50% граждан России:

- минимум 50% граждан России должно быть суммарно в штате, а также на каждой из должностей, если на должности состоит 2 или более человека.
- средняя заработная плата у граждан России должна быть не ниже, чем у не граждан
- в сфере строительства правило 50% должно распространяться и на каждый объект строительства.

Аргументация:

Конкретный пример. В Артемовском р-не Свердловской обл. сейчас заканчивают строительство новой школы. Школа хорошая, большая - можно было бы порадоваться за то, что стройка помогает экономике города и создает новые рабочие места. Но радоваться нечему – огромные деньги потрачены на зарплату многочисленным иммигрантам. По идее во время стройки должна возникать синергия положительных эффектов: создаваться новые рабочие места, улучшаться социальная и экономическая ситуации, но в итоге мы получаем лишь дыру в бюджете и ухудшение криминальной обстановки в районе.

Часто говорят: так граждане России же не согласятся идти работать с низкой зарплатой. Это не правильный подход. Не люди должны идти работать, а бизнес обязан создавать условия, чтобы люди сами хотели.

Если бизнес будет законодательно обязан принимать на работу граждан России, то он будет вынужден предлагать и хорошие условия с высокой заработной платой – а иначе он просто не сможет вести экономическую деятельность.

В итоге выигрывают все – уток денег в ближнее зарубежье уменьшится, снизится безработица. Деньги, оставаясь на руках у местных жителей, станут работать на местную экономику. Кроме того, люди станут менее негативно относиться к иммигрантам, ведь они перестанут отнимать у нас работу.

<"836"><http://putin2012.ru/suggestions/836>

Дельное предложение

Уважаемый Владимир Владимирович! Наивысшим благом для России будет, если вы немедленно подадите в отставку и не станете участвовать в выборах Президента.

<"837"><http://putin2012.ru/suggestions/837>

Молодой семье доступное жильё

Помогите мне расплатиться с ипотекой, которую я взял под программу молодой семье доступное жильё в 2002-2010. Так получилось что сделка по приобретению затянулась и была совершена после 31.12.2010. В очереди стою с 2008 года. Под программу 2011-2015 теперь не попадаю. Мне нечего кушать. Работаю на

АВТОВАЗЕ сильно нужным нашей стране ИНЖЕНЕРОМ. ПОМОГИТЕ МНЕ ПОЖАЛУИСТА!

<"838"><http://putin2012.ru/suggestions/838>
Уходите по-хорошему.

Не ждите, что завтра что-то изменится, уйдите сейчас.

<"839"><http://putin2012.ru/suggestions/839>
Увольнение

Весь народ просит Вас уйти на пенсии.

<"840"><http://putin2012.ru/suggestions/840>
Публицистика в СМИ

Владимир Владимирович, рассмотрите возможность убрать из программ центральных каналов большинство развлекательных программ, заменив их документальными фильмами и публицистическими передачами, а также передачами о достижениях последних лет в восстановлении промышленного производства и агропромышленности России. Так же необходимо увеличить объемы патриотических передач (без перегибов естественно). И обязательно необходимо восстановить отдел пропаганды на государственном уровне. Готов в своем городе (Сочи) возглавить такой отдел.

<"841"><http://putin2012.ru/suggestions/841>
Выборы 2012

Уважаемый Владимир Владимирович,

пожалуйста, откажитесь от участия в выборах 2012! Мы хотим настоящей демократии, а не показной. Поверьте, страна без Вас не пропадет.

<"842"><http://putin2012.ru/suggestions/842>
уйдите в отставку

Уважаемый В.В.П. из всех своих обещаний вы ровным счетом ничего не выполнили. Если вы собираетесь продолжать еще 10 лет создавать законы, которые плодят нищету и увеличивают количество зажиточного слоя населения путем принятия "удобных" для них законов. Продолжите поддерживать умирающие, не хотящие работать структуры(будь то автоВАЗ, Сбербанк, Сколково...список можно продолжать до бесконечности), то лучше вам уйти!

<"843"><http://putin2012.ru/suggestions/843>
В отставку!

Не доводите страну до краха, бегите пока не поздно!

<"844"><http://putin2012.ru/suggestions/844>
Об инновациях

Уважаемый Владимир Владимирович!

В последнее время в СМИ очень много ерничает по поводу инновационной, модернизационной экономики, представляя это как некий измышилизм, не имеющий никакого отношения к российской действительности. На мой взгляд, это связано с умышленным игнорированием действительности, а именно: российская экономика - это уникальный мощнейший инновационный, если хотите - модернизационный анклав мировой экономики. Но сформировавшийся однобоко, в основном в сторону ВПК, потребностям которого подчинились практически все развивающиеся в России направления научно-технического прогресса. Поэтому для России инновационный путь развития - это не только "сколково", - больше наукоградов, чем в России, в мире еще надо поискать, - а производство для мирового рынка не только самых передовых видов вооружения, но и других товаров, откуда нас всячески пытаются вытолкнуть, в т.ч. подкалывая т.н. "нефтяной иглой". (Газ и нефть, которыми располагает Россия - это божье благословление.) Еще К.Маркс в "Капитале" писал, что богатство состоит из товаров. Поэтому богатая и процветающая Россия должна стать страной не городов по имени "Сколково" и кучки состоятельных людей, а крупнейшим производителем и потребителем самых

передовых и высочайшего качества (как сегодня только в ВПК) товаров и услуг по критериям мирового рынка для мирового и внутреннего рынка.

<"845"><http://putin2012.ru/suggestions/845>

О России, какой я ее вижу.

Добрый день!

Из жизненного опыта: 1. Когда ты оказался в кругу "друзей" выбирай главного и бей первым. Но бей так, что бы он на ногах не устоял. У тебя есть шанс, что свора разбежится и ты уцелеешь. Или ты будешь в этой своре, но далеко не на главных ролях.

2. Всем мил не будешь. В погоне за парой сомнительных товарищей потеряешь верного друга.

3. Не надо бояться свой НАРОД. Это самое мудрое, что придумала природа - НАРОД РОССИИ. Он без подсказки сделает правильный выбор. Подсказки он не любит.

4. Тот кто предал один раз - предаст еще.

5. Кот Васька слушает да ест. Вывод - здесь разговорами делу не поможешь. Отрубить Васятке хвост по самые уши.

6. Не король танцует окружение, а окружение танцует короля. Вывод - смотри с кем на танцы пошел.

7. Беда моей страны в том, что ей все время предоставляют право выбирать из нескольких зол. ЕдРо, КПРФ, СР, ЛДПР, Яблоко. Вывод - надо выбирать из хорошего, а для этого его создать.

В 2000-м был 100% за Вас.

В 2004-м был 100% за Вас

В 2008-м согласился и принял Ваше решение на 80%

В 2012-м пока 60% за Вас. Дальше посмотрим.

Зря отказались от дебатов. На фоне Зюзи, Жирика и компани смотрелись бы на ура. Да они бы отказались. Разные весовые категории. Они не самоубийцы.

Надеюсь, что услышали.

УДАЧИ!

<"846"><http://putin2012.ru/suggestions/846>

В отставку, пожалуста

Я считаю, что Ваше правление должно закончиться. Не надо превращаться в Ким Чен Пута и править пожизненно. Отсутствие конкуренции - это плохо и ведёт и к деградации всего общества.

<"847"><http://putin2012.ru/suggestions/847>

Используя доверия быть предельно жестким.

Добрый день, уважаемый Владимир Владимирович. Надеюсь, если Вас изберут, вы не будете прощать наглые действия продажных чиновников, а будете действовать решительно, используя Наше доверие. Давайте возьмем за образец Сингапур, о котором многое наслышан от друзей там бывавших. Будьте, действительно отцом народа. Будьте строгим и к нам, касательно борьбы с алкоголем, наркотиками, курением. И рублём боритесь и повышением ответственности. Но, особенно не давайте спуска чиновникам продажным и наглым. Они повсеместно. К сожалению ничего не меняется. Люди возмущены, и доверие к Вам, к сожалению падает, говорю Вам искренне, как простой представитель народа. Давайте на уровне референдума усилим Вашу власть и упраздним демократию, которой пользуются насквозь прогнившие мэры, губернаторы, правоохранители. Ведь всё у всех на виду, но они настолько дистанцированы, что никакой суд до них не доберется. Поэтому необходима диктатура Совести. Я Вам верю. И таких людей ещё много, но становится меньше и меньше. Примите меры. А реакцию "мирового сообщества", вплоть до экономической изоляции, переживем. Вместе справимся. С голода не умрём, хоть будет непросто. Будьте Отцом Народа и мы заживём

достойно, в братстве и достатке. Пора действовать жестоко, решительно, но справедливо. Мы надеемся на Вас и верим. Спасибо.

<"848"><http://putin2012.ru/suggestions/848>
не подведите меня и моих детей

Переехал с семьей в 2004 из Узбекистана только потому что поверил Вам Владимир Владимирович...и увидел в Вас лидера, которого очень давно не было у нашей Родины.. за 7,5 лет только укрепился в этом отношении к Вам...Бог послал нам троих детей, которые родились уже в России живем, работаем, стараемся как можем ...

Не подведите меня и моих детей, не спасуйте как Горбачев и Николай 2 в своё время.

<"849"><http://putin2012.ru/suggestions/849>
Мне стыдно, что в Россия, стала синонимом слова Путин...

В России, слова Единая Россия, демократия Путина, стали ругательством. Ненависть народа России, к существующему режиму, и к Вам, его олицетворяющему, переполнила чашу терпения. Вас теперь ненавидят в России, даже Ваши сторонники, гораздо больше, чем алкоголика ельцина. Власть Вам не удержать, 35%, ваших сторонников в России, разбегутся как крысы, едва начнется РУССКИЙ БУНТ.

Я понимаю, что ВЫ, хотели возродить Россию, но те обязательства, которые вы дали семье, уничтожившей всё в принципе, оставляют Вам только один выход, покайтесь и уйдите, Россия Вас простит.

<"850"><http://putin2012.ru/suggestions/850>
Частная собственность

Для большинства людей существует огромная проблема получения (покупки, возведения) личной жилплощади (дома). На данный момент, для решения данного вопроса, Государство начинает вводить такие меры, как выделение участков земли под строительство собственного дома, для многодетных семей, возводит "доходные дома".

Считаю.

Предпринимаемые меры не в полной мере дают людям уверенности в чувствах "собственной крыши", т.к. у одних нет средств построить дом, хоть и на своей земле, другие не будут себя чувствовать собственниками, живя в съемной квартире.

Думаю.

Государство должно вкладывать деньги в своих граждан таким образом, что бы у последних в полной мере возродилось понимание института частной собственности с одной стороны и ответственности за выплату займа за эту собственность с другой.

Предлагаю.

Часть золотовалютных средств выделять гражданам (через банки например ВТБ или Сбербанк) под минимально возможный процент, на уровне инфляции или чуть больше (чем больше детей в семье и стесненней условия проживания, тем меньше процент по кредиту) для покупки семьей СВОЕЙ ЧАСТНОЙ СОБСТВЕННОСТИ. Деньги должны выдаваться без лишних поборов. Кредиты выделять всем желающим. Покупка жилья на территории ПОСТОЯННОЙ регистрации гражданина.

Что этим достигается.

Государство вкладывает деньги в своих граждан, вторично развивая социальную сферу и ЖКХ, дает возможность гражданам обзавестись частной собственностью, снимая тем самым социальную напряженность. Золотовалютный фонд работает внутри страны и не лежит тяжким грузом в банках. Достигается обаюдная выгода, как со стороны Государства, так и со стороны граждан.

<"851"><http://putin2012.ru/suggestions/851>
Уважительная просьба

Путин уйдите в отставку пожалуйста!Хватит убивать Россию.

<"852"><http://putin2012.ru/suggestions/852>

Важность идеологии на современном этапе.

Здравствуйте, очень хотел чтобы рассмотрели мою статью "О важности идеологии в современном мире" - <http://aparkin-er.livejournal.com/1174.html> Предлагаю на её основе создать общественную народную фракцию, либо инициативную группу от партии "Единая Россия", тем самым поддержать партию в целом и кандидата выдвинутого на Выборах президента РФ 2012.

С Уважением. Член партии "Единая Россия", общественно-политический деятель. Апаркин Сергей Александрович.

Контакты: твиттер: @DJBREMM ; Вконтакте: <http://vkontakte.ru/djbremm> ; e-mail: aparkin@bk.ru ; http://aparkin_er.livejournal.com/ тел. 89171494934

Искренне желаю успехов и победы на выборах 2012 Владимиру Владимировичу Путину! Сам, всё для этого сделаю и предприму!

<"853"><http://putin2012.ru/suggestions/853>

Гражданство соотечественникам

Уважаемый Владимир Владимирович, в свете последнего указа действующего президента, об ужесточении условий предоставления гражданства РФ, в октябре 2011 года, может всё таки настала пора дать возможность вернуться нам, русским людям и другим соотечественникам на историческую родину? И создать условия приобретения гражданства наоборот попроще, а не усложнять, как в этом указе? Ведь нас не так мало... Тех кто пострадал, но нас не слышат! Почему Россия нас не ждёт? Ведь сейчас по нынешним условиям, проще получить русскому человеку гражданство любой страны, но не России.. Над нами смеются... Когда мы стоим в очередях за разрешением на проживание...к себе на историческую Родину. Моя семья разрознена из-за этих изменений, живут в России без гражданства, в своём жилье, но соответственно без прав... Ждут разрешения на проживание, знали бы те кто создал эти условия, какая это унизительная процедура, сдавать медицинские анализы и другие процедуры... за немалые деньги, вместе с гастрабайтерами... Ведь есть же примеры сориентации наций со всего света и ни одна нация не стыдится этого и не боятся упрёков... Мы не виноваты, что мы здесь остались. и мы не нищие. Дайте нам возможность стать Россиянами... Пусть это будет один из Ваших первых указов на посту Президента РФ! Обратите внимание на нас! Дай Бог Вам победы... Верим в Вас!

<"854"><http://putin2012.ru/suggestions/854>

Совесть

Владимир Владимирович, мое предложение - вспомните и обратитесь к понятию СОВЕСТЬ. Не надо доводить дело, как вы говорите," до логического завершения или максимального эффекта". Остановите РАЗВАЛ СТРАНЫ И ЕЕ ДЕГРАДАЦИЮ! Эффект вашего пребывания во власти мы ощутили сполна - полная разруха научного и оборонного потенциала страны, бардак в здравоохранении, ЖКХ, образовании и т.д

Полная потеря престижа страны на мировой арене.

Какую память вы оставляете о себе своим детям, внукам?

Им будет за вас стыдно.

Каким вы войдете в историю?

Подумайте над этим.....

<"855"><http://putin2012.ru/suggestions/855>

проблема жилья

Добрый день, В.В.Путин! Мы молодая, работающая семья из 3 человек, думающая о втором ребёнке. Но возникает одна проблема, жильё! Хотелось бы много плохого написать "о программе помощи молодым семьям" но это не решит сей проблемы! Единственное хочется добавить: почему я гражданин России должен прожить на одном месте 5 лет, что бы просто встать на очередь для получения так называемого сертификата. Я родился и вырос в России! Хотелось бы пожелать: сделать эту систему попроще и миновать районных чиновников, что бы заявления рассматривались на прямую людьми выдающие сертификаты! Желаем

победы на выборах!

<"856"><http://putin2012.ru/suggestions/856>

Жать стало не лучше, а просто невыносимо. Страна гниет из-за Вашей системы.

Уважаемый Владимир Владимирович, зная, что Вы не читаете интернет, все же надеемся, что Вам передадут пожелания в бумажном виде. Поддерживаю большинство высказавшихся: Вам и всей вашей системе пора уходить в отставку. Вылетайте в Венесуэлу к своему другу и живите там без опаски депортации.

Но дайте наконец России жить без коррупции, чиновничего произвола, власти коррумпированных миллионеров и миллиардеров. Ужасно низкий уровень жизни, моральный упадок, преступность, наркомания, проституция, незаконная иммиграция - всех это пугает и мы боимся за свою страну. Желание уехать из страны уже не рассматривается как предательство, а расценивается с пониманием, так как жить больше невозможно в такой гнилой системе. Именно системе, которую развили Вы и никак не боретесь. Вам плевать на мнение народа. Одумайтесь. Пишут здесь не ЦРУшники, а обычные граждане.

<"857"><http://putin2012.ru/suggestions/857>

Национализация Центробанка

Здравствуйте Владимир Владимирович. Прошу Вас рассмотреть возможность поднять вопрос в обществе о национализации Центробанка России. А также прошу поднять вопрос для обсуждения в обществе о привязке рубля к энергоинварианту(КилоВатт*час) вместо золота и доллара. С уважением, Ваш сторонник Волк Роман.

<"858"><http://putin2012.ru/suggestions/858>

Внешняя политика, СМИ и т.д.

Добрый день.

У меня 2 обращения.

1) Внешняя политика.

В августе 2008года, как мы помним произошли события, мягко говоря, ужасные. Когда и кто за это ответит? 4 года прошло... На курортах люди травятся, их жрут акулы, их сажают по причине "чтоб было". Я понимаю, что этого не избежать, но давайте уже будем жесче. Мы только всем помогаем, этим миллиард дали, другим дали.

2) Цензура в СМИ.

Я всегда считал, что человек волен выбирать, что ему смотреть, а что нет.

Свобода слова в РФ, мягко говоря, хромает. У нас слово "президент РФ" употребляется только в новостных блоках. В юморе - нет, критики - нет.

Я хочу жить в стране где могу сказать, что хочу и о ком хочу, и мне за это не отрубят голову.

3) Личное.

Когда-то я писал заявление в Ген. прокуратуру РФ (через сайт) о коррупции. Я пришел в шок, когда это заявление упало на стол ТЕМ, на кого я написал. ИМ дали расследовать это заявление. Другой товарищ, на которого было написанно заявление, не работал в правоохранительных органах. Он побирает мелких предпринимаелей. Но почему-то ОН узнал, кто на него написал и когда. Следователь мне сказал. "А это открытая информация" Это у нас полиция такая? "Вы пишите, а Вас пристрелят за это. Спасибо" И снизу подпись: "Победим коррупцию вместе".

Мне стыдно жить в такой стране....

Р.С. У меня есть мечта, начать снимать мультфильмы для детей. Ибо в нашей стране это не делается уже 20 лет. Я считаю, что мультипликация от части влияет на наших детей.

И я прекрасно знаю, что товарищи модераторы не опубликуют данный текст. Ибо цензура... ах да.. я ничего внятного не предложил.. Уж извините, это не я в президенты хочу.

Спасибо.

<"859"><http://putin2012.ru/suggestions/859>

Помощь пожилым людям

Желаю успехов, и победы на выборах.

В г.Ярославле, район резинотехники проживает моя мама.

Протекает крыша.Дом сталинский,3 этаж. последний.

г. Ярославль,ул.Гражданская д.7, кв. 10. тел. 38-29-93

Управляющая компания отказывается ремонтировать.

С уважением. Ющенко В.Ю.

<"860"><http://putin2012.ru/suggestions/860>

ЗА ЧЕСТНЫЕ ВЫБОРЫ!

Владимир Владимирович Путин, очень прошу Вас наконец-то осознать, что реально происходит в России.

Дальнейшее Ваше пребывание "у руля" все большее количество граждан нашей страны раздражает. Не хотелось бы очередной революции, а единственный шанс избежать народного бунта - отдать право выбирать/решать людям, кто будет Президентом и депутатами думы. Соответственно, необходимо провести честные выборы (уволить Чурова-волшебника), предварительно зарегистрировав оппозиционные партии, перестать, как баранов, свозить для участия в акциях НАШИХ школьников и студентов из регионов, перестать держать под каблуком ТВ и научиться наконец-то конкурировать с оппонентами в публичном поле.

Вы же, наверное, хотите сохранить свои "заработанные" деньги, и деньги друзей из кооператива "Озеро" и питерской администрации. Они же первые Вам не простят народных бунтов, которые всегда заканчиваются плохо для всех.

У Вас все еще есть шанс остаться в истории России, как вполне адекватный Президент (благо годы были, прямо скажем, удачные экономически для РФ). Уйдите с политической арены постепенно. В Вашей власти проведение ЧЕСТНЫХ выборов. Вы, возможно, все равно победите, но победите честно и не в первом туре. Это не 2000, и не 2004! Настроение людей изменились, пора, пора это понять!

И еще, я ходила на митинги оппозиции. Меня туда привели не оппозиционные лидеры и тем более не чьи-то там деньги (я сама неплохо зарабатываю). И таких как я, моих друзей и коллег, соседей и знакомых на Болотной и Сахарова пришли тысячи. Это Вы, Ваша власть, Ваш ЦИК, Ваш разросшийся и обнаглевший бюрократический механизм нас привел на площадь!

А поскольку Вы не делаете "работу над ошибками" в следующий раз придет больше! И когда число дойдет до миллиона, вот тогда и начнется страшное.

Лучше делиться властью самому, чем сидеть и ждать, когда у тебя ее вырвут из рук, вместе с руками же!

Надеюсь на понимание!

<"861"><http://putin2012.ru/suggestions/861>

Декоррумпирование системы ЕГЭ

Равный доступ к образовательным возможностям – это основа здорового общества. Однако, недавно введенная система ЕГЭ на глазах обрастает коррупционными схемами.

Очевидно, существуют две проблемы.

1. Различного рода жульничество при прохождении ЕГЭ на местах.

2. Непрозрачность и подтасовки при поступлении в ВУЗ. Например, было публично вскрыто мошенничество во 2-м Медицинском университете в Москве. Точно такая же ситуация была в некоторых петербургских вузах. Только об этом не писали.

Первая проблема, очевидно, решается введением уголовной ответственности, с реальными сроками, а равно

случайными проверками какого-то процента сдававших ЕГЭ.

Вторая проблема решается введением единой информационной системы, когда человек не разносит свои заявления в пять разных вузов, а оформляет заявку в едином информационном центре в те же пять вузов, указывая приоритеты поступления. Простая компьютерная программа быстро определит, кто и куда поступил. Такая схема реализована в Европе и полностью исключает коррупцию на этапе поступления и значительно все упрощает.

<"862"><http://putin2012.ru/suggestions/862>

Возможно, пора отказаться от западной капиталистической модели

Уважаемый Владимир Владимирович!

Во-первых, хочу поблагодарить Вас за всё, что Вы сделали для страны, за то, что не дали рухнуть в бездну небытия, когда мы были на её краю.

Во-вторых, по существу.

В 1991 году был совершен переход от социалистической (хоть и с огромными изъянами) модели построения общества к капиталистической. С тех пор главные идеологи перестройки страшат нас "регрессом" в социализм.

Однако, большинство населения России столкнулось с реалиями построенного криминального капитализма: поголовное казнокрадство, взяточничество, зависимость национальной валюты от ЗВР (принцип эмиссии 'currency board'), а так же искорёженные ценности, когда во главе угла ставятся исключительно деньги и всё что с ними связано, что регулярно подогревается СМИ и практически уничтоженной системой образования.

Фактически, было построено общество потребления, в котором воспеваются низменные инстинкты и краткосрочные цели (пример: украсть (распилить, откатить)->прокутить). Очевидно, общество без идеалов обречено либо на самоуничтожение, либо на порабощение сторонними силами, и в данном смысле никакие меры по борьбе с коррупцией не дадут результатов, т.к. раковая опухоль дала метастазы глубоко во всё общество и на место освобождённое любым пойманым коррупционером приходит ещё более жадный до личного обогащения за счёт всей страны.

Необходимо признать, что прогресс был совершен в России именно при переходе от капиталистической модели к социалистической в начале 20 века, именно этот переход позволил выстоять в Великой Отечественной Войне, именно благодаря этому переходу многие семьи получили жильё, все профессии считались одинаково важными и все специалисты имели равный престиж в обществе, которое к тому же жило по принципу "один за всех, все за одного" (разумеется, не без изъянов).

В свете всего сказанного, хочу заметить, что регресс, чудовищный откат в развитии, был совершен именно в 1991г и поддержание данной модели неминуемо приведёт к развалу моей любимой страны, России.

Автор: Артур Скальский © Babr24.com ПОЛИТИКА, ИРКУТСК 01.02.2012, 14:25 1414

URL: <https://babr24.com/?ADE=102103> Bytes: 62308 / 60670 Версия для печати Скачать PDF

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

